

张敬轩领衔暑期跳槽热，萧亚轩、罗志祥欲另换山头

今日乐坛也是 一出“甄嬛传”！

暑期档一直以来都是各大唱片公司的主战场，可是今年夏天却一反常态，除了陈奕迅就再无天王天后发行新碟。近日来，有传萧亚轩、罗志祥约满，除了跳槽索尼，方大同也要另换山头到金牌大风，张敬轩正式加入英皇。沉寂了将近5年，乐坛再掀起一股跳槽热，各宫各室各位天王天后你走我留，仿佛一出“甄嬛传”，华语乐坛的又一次势力版图的改写已经开始。

» 永康宫

“宫内小主”:王力宏、
罗志祥、萧亚轩

相似之处: 永康宫是甄嬛的寝宫。当甄嬛改姓钮祜禄之后再度回宫，抱负之心人尽皆知。索尼音乐经历前几年的消沉，终于要迎进罗志祥、萧亚轩两大干将，其来势汹汹可见一斑。

作为老牌国际唱片公司，自从李玟、蔡依林、莫文蔚、周杰伦等天王天后相继离开，索尼这些年来一直靠着“一哥”王力宏撑场面。近日有传罗志祥、萧亚轩将以8位数的身价，携手跳槽索尼。

鉴于这两位华语乐坛的招牌唱跳歌手的加盟，索尼音乐要重新占据乐坛制高点的意图实在太过明显。在被华纳音乐、环球音乐、金牌大风等压制多年之后，憋着一股气的索尼音乐就像是回宫再战的甄嬛，除了声势浩大，还拥有了两把新利器，前途一片看好。

» 翳坤宫

“宫内小主”:张信哲、
秦岚、韩雪

相似之处: 住在翊坤宫的华妃年世兰，仿佛一棵永远扳不倒的大树，只是随着人走茶凉，新人辈出，被甩进冷宫的速度快到令人诧异。金牌大风也曾是天后宫，只是这几年天后纷纷离巢，徒留大公司的外壳。

当年郑东汉从EMI手上买下金牌大风，手上还拥有着张惠妹、

于两难境遇。在这“宫”里熬着吧，也不知道猴年马月才能迎来出头之日；虽然羡慕那些找到后台就离“宫”出走的尚雯婕、张靓颖等前辈，自己却又不敢面对离宫之后的风险。

» 存菊殿

“宫内小主”:容祖儿、
古巨基、张敬轩

相似之处: 住在存菊殿的惠妃沈眉庄在地位、靠山都有之后，反而开始固步自封。如同沈眉庄一般，英皇在香港算得上是业内大佬，但在粤语市场的成功，也让英皇在普通话区的耕耘明显没那么用心。

前日，张敬轩正式加盟英皇娱乐。事实上，此番张敬轩签约英皇，除却高额加盟费，也是希望凭借英皇在内地的人脉，打开自己缺位已久的北方市场。至于能不能像眉庄一样有太后扶持、有甄嬛相助，一路走到妃位，只能用时间来证明了。

与在内地的尴尬相比，英皇在粤语歌坛却是霸占着头把交椅。容祖儿与古巨基两位“一姐”、“一哥”，在粤语区可谓是呼风唤雨。英皇目前最大的缺陷在于后继无人，旗下年轻艺人不能独挑大梁。在音乐作品上问题尤为突出，英皇贯彻的“以老带新”政策在近年并没有太大效果，比旧

人更容易出现只在香港稍微有名、在普通话区域完全不被观众知晓的局面。

潘玮柏、梁静茹、张靓颖、王心凌、杨宗纬等歌手。环球音乐如同居住在景仁宫里的皇后一般，即使其他歌手来来去去，也丝毫不影响其霸主地位。

(据《广州日报》)

» 延庆殿

“宫内小主”:蔡依林、
林俊杰、萧敬腾

相似之处: 住在延庆殿的端妃齐月宾曾与华妃恶斗，最后韬光养晦地笑到最后。牢牢将蔡依林抓在手中的华纳，虽无大动作，实力却不容小觑。

虽然旗下歌手方大同铁定离巢，但论在乐坛的地位，华纳音乐堪比位同副后的端妃，作为拥有蔡依林、林俊杰、萧敬腾、飞儿乐团等王牌的航空母舰，实在不必太过担心。

» 景仁宫

“宫内小主”:陈奕迅、
张学友、梁静茹

相似之处: 景仁宫里住着皇后乌拉那拉·宜修。皇后家族强大，即使有些风吹草动，她的地位依旧牢固，这与拥有众多华语乐坛一线歌手的环球音乐大为相似。

现在的环球音乐，在粤语区拥有着陈奕迅、张学友、谭咏麟、李克勤、陈慧琳，在普通话区则有



萧亚轩

《龙门镖局》首播遭遇各种吐槽
网友发“镖”

宁财神 请接



说起《武林外传》的经典之处，相信不少观众都如数家珍，以至于让该剧在播出的7年间，练就了“百看不厌”的本事。前作空前成功，自然使得宁财神七年磨一“贱”的新剧《龙门镖局》备受期待。不过7月30日晚的首播在收获好评的同时，也遭遇不少吐槽，网友们通过微博毫不客气地向宁财神发“镖”，“武林早已是另一群人的江湖，切勿误入！”

第一“镖” 特效画蛇添足

乱入的音效字体很浮夸

故事依然发生在七侠镇上，但相比20年前的同福客栈，镖局显然来了个全方位的升级，多场景、多调度、多特效，开篇三集就展示出了宁财神强大的野心。当各路高手使出杀手锏时，色彩斑斓的冲击波绝对震撼，哪像当年郭芙蓉只能两手一摊，配个大风扇还得自己扑哧扑哧配音效；一句台词说完，总会伴随着一句华丽丽的配音，时不时还会又唱又跳地来上一段中岛哲也式的MV情节，哪像当年只有“咚咚打咚”的寒酸；这次还可以阔气地千里走单骑，从镖局拍到官道货真价实地来一把公路片拍摄，哪里像当年80集《武林外传》里有70集镜头都是绕着柳木桌子转悠。

不过应接不暇的特效，在不少网友看来却相当浮夸，“各种乱入的音效和字体很俗气。”甚至有网友直言，“加钱做特效拍外景，但是情景喜剧里的张力已经不见了。周星驰说得对，当喜剧遇到特效时喜剧就没了。”

不知是否因为当年《武林外传》将

“寓教于乐”演绎得太过成功，在制作中，宁财神也是铆足了劲表达观点。第一集，少

当家陆三金花了5分钟讲述“法治社会、人人有责”的道理；第二集，年掌柜花了10分钟说明“生意不容于人情”的商业法则；第三集，花了将近15分钟强调“自由更生、和谐社会”的人生普世价值观。

想象一下，每两句俏皮话后就忍不住从口袋里掏出两块板砖来往你笑脸上狠狠一拍：“人生的意義你懂不懂！”也难怪一些网友表示，“把喜剧看成了伦理剧”。



《龙门
镖局》剧照。

俏皮话后
总有“板砖”

数学公式集数
吓退“学渣”

排场再大，终究也只是面子工程，所以宁财神在内容上更是努力做大做强。据不完全统计，首播3集总共150多个笑点，平均每个月一个笑点，完爆当年的《武林外传》。

不知是否因为当年《武林外传》将“寓教于乐”演绎得太过成功，在制作中，宁财神也是铆足了劲表达观点。第一集，少当家陆三金花了5分钟讲述“法治社会、人人有责”的道理；第二集，年掌柜花了10分钟说明“生意不容于人情”的商业法则；第三集，花了将近15分钟强调“自由更生、和谐社会”的人生普世价值观。

想象一下，每两句俏皮话后就忍不住从口袋里掏出两块板砖来往你笑脸上狠狠一拍：“人生的意義你懂不懂！”也难怪一些网友表示，“把喜剧看成了伦理剧”。

是面子工程，所以宁财神在内容上更是努力做大做强。据不完全统计，首播3集总共150多个笑点，平均每个月一个笑点，完爆当年的《武林外传》。

不知是否因为当年《武林外传》将“寓教于乐”演绎得太过成功，在制作中，宁财神也是铆足了劲表达观点。第一集，少当家陆三金花了5分钟讲述“法治社会、人人有责”的道理；第二集，年掌柜花了10分钟说明“生意不容于人情”的商业法则；第三集，花了将近15分钟强调“自由更生、和谐社会”的人生普世价值观。

想象一下，每两句俏皮话后就忍不住从口袋里掏出两块板砖来往你笑脸上狠狠一拍：“人生的意義你懂不懂！”也难怪一些网友表示，“把喜剧看成了伦理剧”。

财神解析

前3集播完，宁财神看完网上评论如释重负，“搜了一圈评论，心下稍安。八成好评，一成说还不错但没《武林外传》好，一成说很烂，再也不想看。”他在微博上对各种看法一一点评。

“说很烂的就别看了，看电视是娱乐，没必要跟自己较劲，美剧确实更好看。”

“说没《武林外传》好的，主要是演员记不住，这个且允许我解释一下，今天才三集，人物剧情都还没展开，《武林外传》八十集在电视上播了六年，这么比不太公平。”

遭遇卫视删戏 宁财神半夜发“镖”

虽然该剧播出后并未引起很大反响，但因为被称为《武林外传》的升级版，开播仍受关注。不过，7月30日晚11:47宁财神在微博上的一段指责瞬间引来网友围观。宁财神称东方卫视是剪刀手“狂剪戏”，原因是自己不支持《中国梦之声》在剧中横插一杠，“主题曲换成‘梦之声’，歌手唱的——在我严正抗议之后，播出时狂剪戏，剪到完全不接戏，东方卫视，其实你可以把所有剧情都换成‘梦之声’，那样收视率更高！”

对此，东方卫视电视剧相关负责人表示片头是集合近期的“梦之声”青春主题做的品牌节目互动，并无篡改恶意，而关于剪剧，则是按照每天电视剧版面调整播出时长，属正常操作。同时，根据专业人士在微博上爆料，东方卫视的删减情况并非最严重，可宁财神独选东方卫视进行炮轰，并牵扯近期热门节目似乎似乎有所考虑。

(据《天府早报》)



疯狂的舌头

——吐槽娱乐圈的新鲜事



□郭珊

昔日清纯小龙女身材渐发福，长相变残，粉丝反驳是妆容及拍摄角度的关系。据悉此次刘亦菲全场不到20分钟时间便捞金一百万，可见吸金力依然强劲。

点评:血肉之躯,如何防腐?

“我很庆幸我没有错过人生任何年纪都该有的生活经历”

“周迅搭上了王菲前任男友，而周迅前任男友又是王菲的现任老公”

日前有港媒报道，谢霆锋前年与张柏芝离婚后，去年底与周迅擦出火花。对此，双方纷纷否认，但网友们却乐此不疲议论。

点评:所谓爱恨纠葛，无非排列组合。

“我不介意验明正身，我是男人”

7月30日，张敬轩以千万身价加盟英皇娱乐，签下6年长约，在现场容祖儿调侃他说：“轩仔是一个有潜质的艺人，他可以扮回男人。”张敬轩无奈作出了回应。

点评:真身不怕验。

“仙女变大妈”

7月27日，刘亦菲出席某活动，



(据《南方日报》)

陈小艺表演质朴，影片收视率全国前三

《我的父亲母亲》获赞

□吴立湘

近期，正在北京卫视播出的《我的父亲母亲》，以丰富的人物性格刻画，浓郁的生活气息，扎实的时代背景铺陈，在古装雷剧扎堆的暑期档中冲入全国收视前三，该剧在视频网站爱奇艺上的点播率也借助口碑效应一路上扬，连忙于宣传《龙门镖局》的编剧宁财神也在看过后大赞“好看”，在微博上推荐起“竞争对手”来。

《我的父亲母亲》跟《金婚》等剧一脉相承，是几代中国人的婚影缩影。剧中，陈小艺饰演的翠花和辛柏青饰演的陈志，一个是农村大姐、一个是城市知青，成长经历、理想追求截然不同，却因为时

代造就阴差阳错地走到了一起。尤其是“女追男”时质朴的表白感动了不少观众。有观众表示：“《我的父亲母亲》把这个年代的质朴纯真描写得淋漓尽致。翠花为了陈志能安心上学去照顾他瘫痪在床的父亲。在翠花那里可以看到爱情最纯粹的姿态。”

不过在收尾阶段，张翠花先是让陈志帮她的农村亲戚解决工作，后又因为发现陈志和大学同学的暧昧关系而大吵大闹，甚至差点害陈志丢了工作，全家也陷入困境，最终两人婚姻走向终点。对此陈小艺认为，“两人结合本身就是个错误，不过我觉得翠花比陈志要幸福，因为她至少是爱这个人的。”

(据《新京报》)

回应粉丝敲门送汤

萧敬腾:给生活带来困扰

□林芳

日前遭遇疯狂的日本中年粉丝敲门送汤的萧敬腾也首次回应此事，并称自己受到惊吓。据悉，该女粉丝不仅投资赞助了萧敬腾的台北演唱会，更豪掷数千万新台币购房成为萧敬腾楼下邻居，近日更半夜狂按萧敬腾住宅门铃送汤喝。面对这样的荒唐遭遇，萧敬腾直言，自己只感到恐惧和失望：“因为你不知道外面是谁，然后也不知道她要干什么。”同时萧敬腾也表示，这件事已经给自己的工作和生活带来了很大的困扰，“原本以为会慢慢平复下去，目前看来好像没有结束的迹象。我想赶快回去处理这件事情，跟大家交代清楚。”

(据《广州日报》)

王琳晒与周杰旧时合影

“尔康雪姨”原是同班同学

近日，“雪姨”王琳在自己的微博上晒出一张23岁时与同班同学的珍贵合影。其中，包括周杰、任程伟、张晓临，四人同属上海戏剧学院1989级表演系本科班同学。

照片中，王琳一头俏丽的短发清纯活泼，与周杰举止亲密，露出深沉的同窗情谊。“雪姨”与“尔康”竟是同班同学，让网友们感到十分惊讶，直呼穿越。

(据《广州日报》)



王琳晒旧时合影